

我市 1131 名第一书记收到“暖心粽”

本报记者 李亚云

“节前收到组织上寄来的粽子和慰问信,感觉很暖心。我们把温暖带给群众,组织把温暖带给我们。这带着特殊意义的粽子我跟驻村工作队的工作人员一同分享了。”14日,息县谯楼街道庞湾村第一书记汪沛收到了来自市委组织部的一封慰问信和一份粽子礼盒。接到这份特殊的节日问候,汪沛感到很温暖。

收到这份“暖心粽”的不止汪沛一人。如火的六月,全市驻村第一书记依然坚守一线、砥砺奋斗。在传统的端午佳节来临之际,中共信阳市委组织部给全市 1131 名第一书记每人寄去一份粽子、一封信,向他们致以节日的问候,并鼓励他们

不忘初心,继续前进,坚决夺取脱贫攻坚的最后胜利。

2015年8月,我市积极响应中央、省委号召,选派机关优秀干部到村担任第一书记。2017年底,通过正常轮换,中直、省、市、县共选派了 1131 名优秀干部到村担任第一书记,实现了全市建档立卡贫困村、深度贫困村、党组织软弱涣散村和艾滋病防治帮扶重点村全覆盖。

在驻村帮扶中,他们着力发挥第一书记服务脱贫攻坚和乡村振兴的“尖兵”作用,认真落实建强基层组织、推动精准扶贫、为民办好事、提升治理水平的主要职责,深入群众摸情况,紧锣密鼓搞规划,多方协调跑项目,扎扎实实搞帮扶,有效推动了全市脱贫攻坚工作的

开展。

在驻村第一书记管理上,市委组织部始终坚持严管和厚爱并重,既严格纪律,扎紧制度的笼子,又注重激励,创造宽松的软环境。去年端午节,正值规范档卡的关键时期,全市第一书记放弃休息,坚持在岗位、继续奋斗。市委组织部给每位第一书记寄去一份粽子、一封慰问信,给大家送去节日的祝福,勉励大家再接再厉、砥砺奋进。今年端午节来临之际,市委组织部再次给第一书记寄去粽子和慰问信,希望他们在脱贫攻坚关键时期再做贡献、再创佳绩。

走转改 记者在现场



近期,信阳工务段开展了暑期消防安全大检查活动,对易发生火灾的地方逐个排查,确保安全度夏。图为职工代表对机修车间的消防器材进行检查。 吴宪宏 摄

一份报纸,让我情缘难舍

孙明江

岁月更替,痴情不变。

回想起 20 世纪 90 年代初,那是我人生刚起步阶段,是晚报给了我从未有过的信心!那种被承认、被肯定的成就感,那种找到知音般的归宿感,不是局外人能体味到的。更难得的是,《信阳晚报》让我重拾信心,让我看到生活的曙光……

每当邮递员把晚报送到我手上,我都惊喜地反复看两遍,尽管是自己的文章,但变成了铅字的感觉就不一样了!每篇文章发表的日子都是我的节日。从写消息、言论到写通讯,从“萝卜条”到“豆腐块”,随着稿子在《信阳晚报》频频见报,渐渐地,我在单位小有名气,就像汪峰歌中所唱的那样,在不断的写作中,我实现了自己的人生梦想,拥有了“怒放的生命”。

其实,我与《信阳晚报》的情缘,归根结底是与信阳晚报人的情缘。被抽调到上级机关负责新闻宣传工作时,我视野宽了、压力大了,一天到晚忙个不停。每逢碰到重大题材的新闻,立马像

打了鸡血一样,兴奋得寝食不安,思索稿件夜夜失眠,起草稿件通宵达旦。有耕耘就有收获。从总结宣传“全国拥军模范”赵海菊、河南省拥军先进个人王克华、“感动中国十大人物”民兵魏青刚,到“抗雨雪冰冻灾害”先进个人马启明,从我市依托军地互办“五件实事”创新双拥工作经验到涉军维权“信阳模式”等,纷纷被《信阳晚报》等军内外媒体刊登。其中在《信阳晚报》刊登的《一个苹果的故事——访电影〈上甘岭〉连长原型张计发》长篇通讯,荣获中国晚报界最高奖——“赵超构新闻奖”一等奖。

一份报纸,让我情缘难舍。也许是这种特殊的情感,让我对晚报的发展格外关注,看着它由黑白变成彩色,看着它由新生儿步入弱冠之年,我也目睹了晚报令人欣喜的快速发展历程。如今的

晚报,内容涵盖方方面面,以“办信阳人爱读的报纸”为宗旨,服务于各个阶层,更具亲和力、凝聚力、号召力、影响力。

这几年,《信阳晚报》和我们单位的交流互动愈加紧密和频繁,凡有重大活动,报社必然鼎力支持,先后组织了军民共建、培训交流、专题报道等活动,为我们培训了一大批新闻宣传报道骨干。正是这种互动,让单位的新闻宣传工作有了很大起色,也让更多军内外读者了解和喜欢上了《信阳晚报》。

在信阳晚报创刊 30 周年来临之际,我坐在电脑旁,敲下这些文字。如果说时光是一壶老酒,而《信阳晚报》必定是这酒中的酵母。因为有你,生活才会多姿多彩,日子才愈久弥香。感谢晚报的一路陪伴,让我的生活一路花香。



6月15日上午,浉河区五星街道开展以“端午溢粽香·孝道永传扬”为主题的志愿服务活动。50余名志愿者带着礼品到七里棚社区百岁老人范秀英家中看望,为老人提前送去节日慰问。 刘文强 摄

凝心聚力 增强团队精神

浉河工商分局举行端午节拔河比赛



拔河比赛现场

信阳消息(徐飞)6月15日上午,浉河工商分局举行“我们的节日·端午”拔河比赛。比赛采取单循环三局两胜制,各代表队本着“友谊第一,比赛第二”的原则,经过激烈的角逐,机关第三党小组

代表队取得比赛第一名。浉河工商分局在传统节日端午节来临之际举办拔河比赛,弘扬了传统文化,助力精神文明建设,丰富职工文体活动,增强团队精神,增进职工友谊。



信阳晚报 30年 我与信阳晚报 1988-2018 有奖征文作品选登 本报与安利(中国)日用品有限公司信阳分公司联办

声明

●兹有信阳市浉河区良华章飞一绝祛斑中心税务登记证正、副本(证号:413025197303125424),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李有林豫SX2781号二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有彭富强豫S0760H号普通三轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区永兴超市税务登记证副本(证号:豫国税信师字413023197309128076号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南省信阳轩懿土石方工程有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。